

间他们对福利与教育工作，建树良多（购置会所、编特刊、奖学金大学贷学金、重修关氏总坟、义助雪兰莪刘关张赵古城会复兴、成立关氏宗亲控股有限公司）。他也曾找过宋元模先生帮忙研究，证出莆田县的关姓支流是惟一从关公的故乡直接入莆的。这是莆田县关姓宗亲深感自豪的一件事情。

仗义领导古城会与龙冈总会

1974年底和1987年，雪兰莪刘关张赵古城会两次面临注册被吊销的危机。际此会务低潮时期，会方都请关光明担任总务，受命推行新理事会之复兴计划。这项计划涵盖广招会员、购置会所与通盘修改公会章程。他为公会的服

务精神，深得四姓宗亲支持。在天时地利人和的情况下，他成功扭转乾坤，各项计划才由此顺利实现。1979年，古城会第十五届会长之职，按照新制度，由关氏宗亲轮值，由此他被选为会长。他也曾代表该会出任助理婚姻注册官。他担任注册官期间，曾见证三百多对新人缔结良缘，并记录为全马之冠，故常被称呼为“月下老人”。

除了关氏公会与古城会，关光明也曾于1976年至1981年连任三届马来西亚龙冈亲义总会总务一职。1980年中秋节晚，他曾率领82人访问团远赴日本、美国、墨西哥、加拿大、台湾、香港龙冈宗亲会，与世界各地的宗亲建立友好关



拿督林金树（右）赠送有功纪念牌给关光明